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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO  
 
 
L’anno DUEMILAQUINDICI  il giorno  30 (TRENTA )  del  mese di  LUGLIO  alle ore  18,30  nella sala 

delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI   Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Assente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente  

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA   Presente  

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente 

8) BORTOLOTTI CECILIA  Presente  

      9)     DI SILVERIO ALESSANDRO Assente 

   

        10)     PRUNI EUGENIO   Assente 

11)    SEROTTI SILVIA   Presente 

12)     BERTOCCHI LAURA  Assente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)        

15)    GIANNELLA NICOLA O.        Presente 

16)    BRINI KATIUSCIA                   Presente  

17)    SAMORI’ STEFANO               Presente

Assessori presenti: Baldazzi Cristina, Muzzarelli Anna Rita, Farolfi Francesca. 
 
Totale presenti: 12     Totale assenti: 4 
 
Partecipa alla seduta,  il Segretario Generale,  dott.ssa CINZIA GIACOMETTI 
 
Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Dall'Olio Francesco    2)  Bondi Andrea    3) Brini Katiuscia 
 
(*) Assenza giustificata 
 



 
Entra il Consigliere Eugenio Pruni: 13 presenti 

  Entra il Consigliere Alessandro Di Silverio: 14 presenti 
  Entra il Consigliere Laura Bertocchi: 15 presenti 

 Entra il Consigliere Silvia Serotti: 16 presenti 
 
 
Il Sindaco Fausto Tinti comunica quanto segue: 
 

- Facendo seguito alle dimissioni della Sig.ra Barbara Tedeschi, ho nominato il Sig. 
Matteo Contavalli componente della Commissione Speciale Consultiva Agricoltura con 
atto prot. 15528 in data 10.7.2015 

 
- Bando Tari: è stato firmato un accordo tra Amministrazione e Organizzazioni Sindacali 

al fine di definire contenuti e modalità dell’avviso. Vi riassumo sinteticmante i punti 
dell’accordo: il bando prevederà la determinazione di una fascia ISEE inferiore a 16.000 
euro al fine del riconoscimento del contributo, l’avviso verrà pubblicato alla fine di 
agosto fino a metà ottobre 2015, entro il 15 novembre sarà espletata una prima fase 
istruttoria.   

 
- L’arch. Ivano Serrantoni  ha cessato la propria attività lavorativa in qualità di 

dipendente di questo Comune. Lo salutiamo. Apprezziamo il suo lungo lavoro, la 
passione, la capacità di visione. Alla luce delle normative vigenti e nonostante queste si è 
approvato il percorso per la copertura di un posto di dirigente a tempo determinato 
extradotazione;  al presente abbiamo attribuito le funzioni al Segretario Generale. 

 
Capogruppo Gianluigi Gallo (Gruppo il Tuo Comune): sul punto ISEE non so quanto siano i 
16.000 euro, ma fate una verifica di quanto possa essere l’impatto del nuovo ISEE. 
 
Assessore Anna Rita Muzzarelli: infatti partiamo e vogliamo anche vedere come si muove il 
nuovo ISEE. 



 
 

 
COPIA 

 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
       Il Presidente del Consiglio                                       Il Segretario  Generale  
      F.to Geom. Stefano Trazzi                 F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 

15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal 

10/08/2015 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  10/08/2015 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Alessandra Giacometti 

                  _______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                 F.to  

______________ 

    

 


